

«Мы против террора» Беседа

3 сентября в России установлена памятная дата - День солидарности в борьбе с терроризмом - с целью противостоять терроризму, как национальному, так и международному.

По этой теме 1 сентября 2017 года на абонементе библиотеки им. А.Н.Толстого была подготовлена выставка-предупреждение «Мы против террора», на которой представлены информационные материалы, памятки об антитеррористической безопасности, статьи из журнала «Родина» об истории зарождения террора, список фильмов о терроризме и произведения русских писателей, поднимающих эту проблему.

В течение дня с читателями проводились беседы у выставки, в ходе которой мы рассказали историю возникновения и причины терроризма. Мы вспомнили один из самых страшных терактов в Беслане.

Мы напомним, что важнейшей предпосылкой эффективной борьбы с терроризмом наряду с мерами правоохранительных органов спецслужб, является умение граждан противостоять терактам, правильно себя вести в условиях обнаружения взрывного устройства, телефонного террора, при угрозе теракта в наземном общественном транспорте. Знают ли об этом наши читатели? На словах – да.

Наша цель состояла в информировании граждан о правилах поведения в ЧС, для чего и подготовлены Памятки для населения.

Представленные на выставке произведения писателей-реалистов (Ф.Достоевский, Л.Андреев, А.Чехов, А.М.Горький, М.Алданов и др.) показывают через эмоции, характеры и судьбы литературных героев опасность террора как социального зла.

В беседах приняли участие и познакомились с памятками 13 чел., выдано 2 книги, 1 журнал



Зав. филиалом Алибалиева М.Ю.